

南宁糖业停牌 自查股价异动

因近期股票交易异常波动,南宁糖业申请自今日起停牌进行全面自查,待公司披露自查报告后复牌。

*ST TCL 转让股权 完成交割

*ST TCL 全资子公司 TCL 实业和金钼投资已完成向罗格朗公司及其子公司转让 TCL 通讯设备、低压电器 100% 的股权。本次转让预计获得收益约 3.5 亿元,该笔收益将确认在 2008 年第一季度。

郴电国际 获 4500 万救灾资金

郴电国际近日收到郴州市财政局下达的救灾资金 4500 万元,专项用于公司因冰雪灾害导致电网设施损毁的抢修。

新和成 产品再度大幅提价

新和成从即日起,提高维生素 E、维生素 A 的对外报价,其中,维生素 E 系列产品的报价与 2007 年 10 月 20 日公告时的价格相比提高约 120% 左右,维生素 A 系列产品的报价与 2007 年 12 月 4 日公告时的价格相比提高约 60% 左右。

ST 华侨 明起“脱帽”

ST 华侨股票交易将从 2008 年 2 月 22 日起撤销特别处理,公司股票简称改为“华侨股份”,公司证券代码仍为“600759”。公司股票报价的日涨跌幅限制恢复为 10%。公司股票今日停牌一天。

浦发增发 谈虎色变

昨日,围绕浦发银行公开增发的多项传言引发该股价封住跌停,在它的带领下,整个银行板块出现放量下跌的走势,成为昨日大盘收出阴包阳的主要动力。浦发银行今日证实,该行正就公开增发进行研究,但具体方案尚未确定。

分析人士普遍认为,昨日浦发银行遭到的较大抛盘主要与近期市场信心不足以及市场质疑浦发银行融资额度的合理性有关,浦发下跌引发的银行股以及整个大盘的下挫,则与近期大小非大规模解禁以及以平安为首的上市公司再融资计划的密集出台,让近期市场信心一再受挫有关。

浦发银行 将研究公开增发

昨日,围绕浦发银行公开增发的多项传言引发该股价封住跌停,银行股随着整体下挫。浦发银行今日公告称,该行正就公开增发进行研究,但具体方案尚未确定。公告同时称,公司目前业务经营活动正常,公司高管层正常履行职责,不存在应披露未披露事项。

从公开披露信息来看,基于该行业务在 2007 年的高速增长,浦发银行的资本充足率在 2007 年逐季递减,至 2007 年三季度末已逼近监管红线,仅为 8.40%。机构普遍预计,浦发银行须在 2008 年实施再融资计划。

据悉,该行初定于 2 月底召开董事会审议公开增发

方案。通过后还将在 3 月的股东大会上提请审议。由此可以确定的是,该行 2007 年年报中将不会涉及再融资事宜。

银行股解禁市值 今年将超五千亿

2008 年的 A 股市场将有 13 家银行股的“大小非”解禁,按昨日收盘价计算,银行股的解禁市值将超过五千亿元。而 2 月份也迎来了今年来的首个银行限售股集中解禁的高峰,对市场上的资金压力较大。

根据 Wind 资讯统计,今年民生银行、工商银行、交通银行、宁波银行、南京银行、兴业银行、北京银行、中国银行、中信银行、深发展 A、浦发银行、华夏银行和招商银行等 13 家银行股各有一批限售股解禁。联合证券、平安证券等多家券商研究所发布的报告显示,2 月份和 5 月份,二级市场上将集中释放上市银行的限售压力。平安证券金融行业首席研究员邵子钦指出,银行限售股的流通压力将集中在 2 月和 5 月,合计占全年解禁股份的 62.6%。

多家券商对 13 只银行股的套现压力进行了预测,其中交通银行、宁波银行、兴业银行和北京银行这 4 只银行股的套现压力较大,成为各家机构的一致看法。

平安证券邵子钦预计,在中性预期下,上述公司预计新增流通股占已流通股比

例分别为 105.31%、43.69%、27.45% 和 47.46%。东海证券研究所赵娜也认为,上述公司今年有较大比例的限售股解禁,套现压力较大。此外,民生银行和华夏银行也存在一定的压力,其余银行股限售股解禁后的套现压力较小。

短短一个月 23家公司拟再融资 2143 亿

自中国平安 1 月 21 日公布 1500 亿大手笔融资后,短短一个月共有 23 家上市公司密集出台再融资方案,涉及资金 2143.7 亿元。

据 Wind 资讯统计,23 家上市公司中发布增发预案的共计 16 家,拟募集资金 1557.3 亿,除去中国平安 1100 亿的巨额融资外,规模较大的有招商地产,拟融资 80 亿,ST 泰格拟融资 63 亿,山西焦化拟融资 30 亿,*ST 源发拟融资 26.6 亿。

发布分离交易可转债预案的上市公司共四家,拟募集资金 542 亿,除去中国平安拟融资 412 亿元外,江西铜业拟融资 68 亿元,华电国际拟融资 53 亿元,康美药业拟融资 9 亿元。

发布可转债发行预案的上市公司有 2 家,共 36 亿,分别为南山铝业 28 亿元和柳工 8 亿元。实行配股方案的上市公司有 2 家,融资规模不大,拟募集资金 8.4 亿,分别为英力特 1.1 亿以及安泰集团的 7.3 亿。

快报记者 邹靓 张雪 实习记者 吴晓婧

磷肥出口税上调波及多家公司

今年 2 月 15 日起我国将开征和调高部分磷肥产品的出口暂定关税,专业人士分析,虽然六国化工、湖北宜化、兴发集团、云天化、马龙产业等公司将受到波及,不过得益于磷肥产品价格的不断上扬,这些公司受到的影响并不严重。

长江证券徐斌指出,目前的关税上调只能缓解出口势头,难以完全阻挡出口的热情。面对小幅税率上调的有限

影响,上市公司所掌握的“资源”才是市场更乐意关注的。

徐斌认为,随着化肥生产成本的居高不下,拥有资源优势的磷肥企业的成本优势将在以后的竞争中越发显著。如果拥有磷矿资源和相对廉价的硫酸,磷肥企业将获得超额收益,比如六国化工。国泰君安的王魏涛认为云天化和湖北宜化也占据了资源优势。

快报实习生 胡晓纯

国美暗取三联商社皆为渠道

本报 2 月 15 日独家报道的国美是三联商社股权最终买家一事得到了证实。记者昨日晚间获悉,拍得三联商社股权的山东龙脊岛有限公司昨日已被国美电器收购,成为国美全资子公司,国美由此掌握了三联商社被拍股权,从而成为三联商社间接大股东和实

际控制人。

据有关知情人士透露说,国美之所以积极入局三联商社股权的竞争,意在控制三联销售渠道,夺得山东市场并在全中国范围内持续整合连锁家电资源,同时拒他人于门外,从而进一步壮大其日益庞大的连锁“帝国”。快报记者 郑义

中天城投提前公布年报

原定于 4 月初公布年报的中天城投提前至今日公布。年报显示,2007 年公司实现营业收入 6.2 亿元、营业利润 1.67 亿元、净利润 1.02 亿

元,分别较上一年度增长 94%、567% 和 966%,这一业绩兑现了公司股改时作出的利润承诺,但公司没有分红送转方案。快报记者 高一

四川化工产业整合大幕拉开 川化股份、泸天化因讨论重大事项双双停牌

川化股份和泸天化皆因有重大无先例事项讨论,公司股票从今天起停牌,这或许意味着四川化工产业的整合大幕正式拉开。

事实上,2007 年 2 月 14 日,泸天化和川化股份就同时披露国家股股权转让事宜的收购报告书。按照收购报告

书,划转国家股股权将把化工控股集团打造成四川化工龙头企业,建设成为全国大氮肥和化工的重要基地。由此,如果川化股份和泸天化停牌系化工控股集团整体上市的话,那这个酝酿已久的方案即将正式浮出水面。

快报记者 陈建军

y-city 东渡国际青年城
DONGDU INTERNATIONAL YOUNG CITY

DREAM REALIZED
08青年置业计划全面启动
首付12.5万
即得地铁二房

青年汇会员卡火爆申领中 看房优惠连环送
23万平米国际青年人居样板社区
秦淮河畔·15000亩湿地公园旁·地铁1号线

销售热线: **87180053/87180063** 中国房地产企业百强·上海房地产优秀品牌企业·2007年南京最佳青年人居社区

◎ 地铁物业,前景无限:距地铁一号线南延线小龙湾站、竹山路站仅约300米,从新街口仅约30分钟。◎ 万亩公园,百米水库:北临规划中的国家级秦淮河湿地公园,西沿约330余米外秦淮风光岸线。◎ 大学城旁,阳光灿烂的日子:江宁大学城里名校环绕,人文气质天生。◎ 周边配套齐全,精彩永不落幕:商贸、休闲、购物、运动、娱乐一样都不少。◎ 梦想建筑,建筑梦想:东渡国际国际领跑青年人居17年,全新打造第7代青年住宅开山之作。

开发商: **东渡国际** / 项目地址:江宁区天元中路68号 / 网络营销: **网络房产** (让买房更轻松,让更多购房者受益) / 行销企划: **视觉传达**

地址:江宁区天元中路68号 电话:87180053